МБОУ «Новошешминская гимназия»

Эссе на тему: «Безопасность детей в интернете»

Номинация «Лучшая публикация»

Выполнил: ученик 9 Б класса

Кардапольцев Алекандр Олегович

Руководитель: учитель истории и

обществознания

Шарапова Гузель Исламгалиевна

Эссе на тему «Безопасность детей в интернете»

Сейчас очень сложно представить жизнь людей без интернета. Интернет — отличный инструмент для общения с друзьями и обучения. Стоит ли говорить, что человеческая жизнь становится намного проще с помощью Интернета. Теперь Интернет стал обыденным не только для взрослых, но и для детей. С другой стороны, Интернет таит в себе множество опасностей. Дети более ведомы, ими проще манипулировать. Также у детей неустойчивая психика которую легко нарушить.

Обеспечение безопасности детей является ведущей задачей цивилизованного общества, поэтому в этот процесс должна быть вовлечена большая часть общества:

- 1)Семья. Никто не несет большей ответственности за безопасность ребенка, чем родитель.
- 2)Государство. Сейчас в срочном порядке нужно создать какое-то законодательство, которое смогло бы защитить детей от опасной информации в Интернете.
- 3)Руководители поисковых ресурсов. Многие поисковые системы предоставляют настройки для обеспечения безопасности детей в Интернете.

Многие родители никак не ограничивают своих детей в использовании интернета, и чаще всего такие дети попадаются на интернет-мошенничество.

• Один из самых распространенных видов мошенничества — игра на любопытстве. Сбоку на сайте есть рекламный баннер с интригующим заголовком. Детям, конечно, любопытно узнать, что же там такого интересного. После нажатия и перехода на сторонний сайт мошенники предлагают ввести свои данные. Среди них номер телефона. После этого на смартфон приходит СМС с запросом подтверждения. Таким образом, с

- мобильного счета либо снимается определенная сумма, либо оформляется платная подписка на услугу.
- Второй распространенный способ смс или сообщение с просьбой перейти по ссылке, чтобы увидеть открытку или получить подарок. Конечно, все это ложь. Когда вы посещаете сайт, код регистрации телефона, встроенный в ссылку, активируется, так что ваш ребенок регистрируется для конкретной услуги. Это платная услуга или подписка на получение спама. Часто такие ссылки рассылаются со взломанных аккаунтов друзей или поддельной администрации сайта.
- Еще один распространенный способ мошенничества обещание несметных богатств. Это и «Самый быстрый заработок в Интернете», и «Вы миллионный посетитель сайта, получите приз». В первом случае детям предлагают легкую работу вроде скачивания приложений, заходов на определенные сайты и т. д. За каждое из таких дел на электронный кошелек, созданный в личном кабинете у ребенка, начисляются какие-то копейки. Дети видят деньги идут и усиленно качают все подряд, чтобы заработать на карманные расходы. Загвоздка в том, что вывести деньги из электронного кошелька можно, допустим, от 200 рублей на счету. Дети какое-то время занимаются полезной для мошенников работой, а как только их заработок доходит до заветной суммы бац, аккаунт заблокирован. Зайти на сайт и вывести деньги они не могут. Вот вам и бесплатная рабочая сила.
- Еще одна распространенная афера обещание больших богатств. Это и «Самые быстрые деньги в сети», и «Вы миллионный посетитель сайта, получите приз». В первом случае детям предлагаются простые задания, такие как загрузка приложений, посещение определенных веб-сайтов и т. д. За каждый из этих случаев несколько центов зачисляются на электронный кошелек, созданный в личном кабинете ребенка. Дети видят

деньги идут и дети скачивают всё подряд, чтобы заработать на карманные расходы.

Таким образом, чтобы дети безопасно проводили время в сети Интернет, прежде всего за этим должны следить родители, они должны объяснять ребёнку как обезопасить себя в сети. Они могут контролировать своего ребёнка через приложения родительского контроля. Главное, чтобы ребёнок понял, как обезопасить себя в сети Интернет.